

专业眼科精诚八年,艾格眼科关爱有你

郑州艾格眼科医院与您爱心携手,给孩子一双明亮的眼睛

——“睛彩今夏”让您的生活更精彩!

专业的才是最好的,用实力打造“睛彩”

郑州艾格眼科医院是河南人自己创办的三级专业眼科医院,由全国著名眼科专家、主任医师、眼科博士徐惠民领衔,拥有眼科学界知名专家和实力雄厚的专业技术团队,引进国际一流的眼科设备,并同美国、德国、日本以及中国香港、台湾、北京、广州、武汉等地的眼科医疗机构形成学术对接,拥有较强的眼科医疗实力。

医院在白内障、青光眼、眼底病、外眼病和准分子飞秒激光近视手术、小儿斜弱视矫治等方面,有较为突出的临床优势和丰富的治疗经验。特别是在治疗青少年近视方面,不仅有河南省的知名小儿眼科专家坐诊,还特别聘请了全国知名小儿眼病专家金小琴等专家实施手术,为中原地区不少青少年儿童眼病患者解除了病痛。一位来自濮阳的斜视小患者的家长告诉笔者,为了给孩子治病,他们用了3年多时间跑遍大半个中国都没有解决的问题,在郑州艾格眼科医院实施“个性化治疗”一段时间后,效果很明显。

为了孩子们的视觉健康,我们责无旁贷

孩子,永远是我们的未来!关注青少年儿童视觉健康,让我们携手共同给孩子们一双明亮



著名眼科专家、眼科博士、主任医师、郑州艾格眼科医院董事长徐惠民代表医院向郑州市妇联捐赠价值10万元的儿童弱视矫治眼镜。

的眼睛。作为中原地区首家三级专业眼科医院的郑州艾格眼科医院,自建院以来始终坚持关注民生,服务社会,奉献爱心,构建和谐的经营理念,长期坚持为人民群众爱心施惠,尤其是采取更科学更优质的医学手段,在治疗

青少年儿童近视、斜弱视等方面,以其安全轻松、卓越有效、个性服务的特色,引起了社会各界的广泛关注。

前不久,由中国儿童少年基金会、河南省妇联在河南主办、郑州市妇联承办的“弱视专项

基金”公益活动(郑州站)暨“给孩子们一双明亮的眼睛——6·6爱眼日活动”就指定在郑州艾格眼科医院举行。郑州艾格眼科医院向这次活动捐赠了价值10万元的专用眼镜,专门用于对郑州市的弱视少年儿童进行医学矫治。目前,来自郑州市各地的少年儿童弱视患者,正在该院陆续接受专业筛查和针对性矫治。

爱心根系中原,艾格关爱有你

建院8年来,郑州艾格眼科医院一直坚持爱心根系中原,实力回报乡梓。医院每年都拿出大量的人力、物力、财力对河南省的眼病患者实施减免救助。经过8年的不断成长,医院已经形成了治疗措施更趋人性化,服务管理更趋特色化,爱心奉献更趋常态化,让郑州及周边地区更多的人享受到真正的一流眼科专业医院的高超技术和特色服务。医院是省、市医保和新农合定点医疗机构,是河南省残疾人联合会和郑州市政府指定的白内障复明手术定点医院,是河南省“曙光行动总医院”。曾被评为“河南省十大特色医疗机构”、“河南省优秀民营医院”、“河南商报读者最满意眼科医院”、“河南省会医疗机构最佳上榜品牌医院”等。由于医院真情关注社会民生,爱心施惠基层群众,被老百姓亲切地称为“咱老百姓自己家的眼科医院”!

(蒋晓蕾 丁子 艳慧 素鸽)

八年的风雨历程,八年的真情相伴……艾格因你而成长,你因艾格而睛彩!一路同行,感恩有你!为了回馈您对郑州艾格眼科医院的关爱和支持,今年夏天特别推出:【关注青少年儿童视觉健康,给孩子一双明亮的眼睛——“睛彩今夏”让您的生活更精彩】系列爱心活动

艾格眼科与您携手 给孩子一双明亮的眼睛

暑期爱心送爽,为近视、弱视、斜视的孩子们量身定制个性化治疗方案——“睛彩今夏”!

【温馨告知】

据有关资料显示,由于用眼不卫生、不科学,尤其是各类电子产品对孩子视觉健康的严重危害等原因,近视、斜视、弱视成了0~18岁青少年眼健康的三大杀手。我国近视人数近4亿,居世界第一。近视发生率已经达到世界平均水平的1.5倍,青少年近视发生率50%~60%。其中,斜视的发生率约为1%。斜视直接导致视力的下降,影响到孩子的学习和生活,而且斜视还会影响外观,对孩子的心理造成不健康影响。一旦发现孩子患有斜视,就应及时早诊治,千万不可相信“等孩子长大以后慢慢会好的”等不科学说法。如果少年儿童斜视、弱视、近视得不到及时治疗,会给孩子带来终身的遗憾。



【活动1】配戴角膜塑形镜——让近视止步!

采用角膜塑形镜抑制近视发展,是当今医学界公认的一种医疗行为。针对每个人的不同近视状况,量身定配的角膜塑形镜,晚上戴镜,白天恢复正常视力。必须由专业医师指导佩戴。郑州艾格眼科医院采用的均为进口角膜塑形镜,活动期间免收检查费210元,还可免费试戴角膜塑形镜片。需提前电话预约,每天仅限2名免费试戴者。所有配角膜塑形镜的患者,都可优惠1000元,再送护理套装一套。

【活动2】医学配镜,暑期放“价”

专业医学配镜,验光科学精准。活动期间,所有在郑州艾格眼科医院配镜的,均可享受:1.全场太阳镜低至6.8折。2.“买镜片送镜架”:配变色镜片或抗疲劳/渐进镜片均送镜架一副;消费1000元以内镜片送198元以内镜架一副;消费1000~1590元镜片送398元以内镜架一副;消费1590元以上镜片送798元以内镜架一副;3.配镜套餐低至88元一副;4.全场镜架6.8折(一线品牌除外),库存镜片8.5折,定制镜片9.5折。

【活动3】让《视觉发育档案》成为孩子的眼部保健医生

《视觉发育档案》是郑州艾格眼科医院按照国家卫计委有关精神,为关注和保护青少年儿童视觉健康推出的一份像学籍一样的视觉健康档案。通过对孩子10多项与视觉发育相关的检查,医生可以及时掌握孩子每次检查数据,预测和预防孩子眼睛发育成长中的不良状况,真正做到预防、预测、干预、控制,从而起到保护孩子视觉健康发展的作用。通俗地说,就是免费给孩子请了个眼保健医生。活动期间,所有的青少年儿童到院都可以免费建立该档案。

【活动4】“五化”式斜视个性化治疗方案量身定制更科学

已确诊的斜视患者,是不是一定要手术?什么时期实施手术合适?这些都不能一概而论。郑州艾格眼科医院针对每一个患者的自身不同情况,采取检测多样化、治疗个性化、手术显微化、器材现代化、效果更优化的“五化”针对性方案,让每一位斜视患者得到更科学合理的有效治疗。



特别提醒:凡持本报到院的均可享受——

1. 免费进入艾格眼科的“闪亮贝贝”视觉健康发育维护序列。
2. 免费享受价值200多元的包括视力、验光、眼压等10多项眼部健康基础检查1次。
3. 实施弱视训练的赠送训练疗程。
4. 实施斜视手术的优惠500元。

活动截止日期:2015年9月15日 活动最终解释权归郑州艾格眼科医院所有



电话:0371-60100601

地址:郑州市商城路20号(商城路与城东路交叉口东50米路北)

网站:www.eyegood120.com

扫一扫,会获得更多援助!